中短线路受欢迎 银发族成主力军

旅游市场迎来一波"抄底价"

本报讯 (全媒体记者周 梦)近 段时间,机票和旅游产品大幅降价,旅 游市场迎来一波"抄底价",又到了每 年错峰出游的好时机。连日来,记者 走访市城区多家旅行社了解到,中短 线路受欢迎,银发族游客成为近期出 游的主力军。

"近段时间,前来咨询旅游线路的 中老年人居多,相比年轻人,他们有更 多的时间和精力旅游。"南阳山水旅行 社负责人告诉记者,"今年的旅游产品 价格非常优惠,而且线路很多。银发 族更加偏爱中短途游,除咱南阳的本 地景区外, 近段时间湖北唐城, 恩施等 线路也很受欢迎,2380元/人的东北环 线雪乡双飞7日游就比去年同期便宜 2000元左右。"

"我给爸妈报了去台儿庄的纯玩两 日游,一个人才399元,爸妈帮我带孩子 没有时间,正好趁着周六周日让他们出 去放松放松。"刚在旅行社报团旅游的 王女士告诉记者。"最近机票打折力度 很大,11月20日南阳直飞西安的机票 才184元,正好可以休年假带父母出 去转转。"在银行上班的刘女士查询航 班时发现,近期大部分从南阳出发飞

往热门城市的机票都在打折, 价格非 常实惠, 部分线路的机票价格低至

城区一家旅行社工作人员介绍, 随着多地景区推出免门票、半价门票 等优惠政策,近期中短途游是主打,价 格基本在60元至500元,与去年同期相 比下降30%~40%。山西、重庆、海南、 内蒙古等地旅游线路也不错,性价比很 高。另据介绍,同一方向的产品,由于 行程不同、食宿条件不同,其报价也有

业内人士提醒,对于老年人,建议

在出游前做一个全面的体检,才能玩 得尽兴。参加旅游团出游时,应尽量 选择知名度高、信誉好、有资质的旅 行社。在报名时,要仔细阅读合同条 款及旅行社提供的行程表或行程计划 书, 团费所包含的服务内容、服务标 准以及违约责任和纠纷处理方式, 明 确合同中的各项内容后再签字。此 外, 出行前准备口罩、消毒剂等物 品,做好自我防护。在乘坐交通工 具、入园游览时,自觉与其他游客保 持间距。就餐时拉开桌椅间距,使用 公筷公勺。②5

黄岗红叶(资料图片)

层林尽染。

秋天的景色,是五颜六色 的色彩故事。曾经在桐柏县 的黄岗有一场艳遇,是用红叶 编织的经典,"中原红叶之都" 的名字定格为心中精美的相 册。近距离欣赏那种"天碧叶 欲燃"的红叶,就是一次醉心

岭上怪石林立,岭下黄栌 漫山遍野。站在岭上,万顷红 叶尽收眼底, 蔚为壮观。那种 热情的野性,那种红火的魅 力,那种怦然心动的感觉,就 在心中丰满而美丽。那灿烂 如金的红叶,胜似姹紫嫣红的 春花。闪耀着耀眼的红色喜 庆,像温暖的轻吻,像火热彩 霞,呼唤着远方金色的田野, 满山的火红映透天际,照亮了 美丽的秋天。

一片红叶可以告诉人们 秋天来临,而漫山红叶可让 人感知深秋特有的意境。从 一片红叶看一树红叶, 再由 一树红叶远眺到漫山红叶,

红叶灿若朝霞,红叶俨然 如诗。直面红叶,心中会有一 种"欲题红叶无流水"的雅趣, 一种"沙汀红叶舞斜阳"的恬 淡,一种"千林红叶同春赏"的 闲适,一种"红叶黄花满意秋" 的畅快,一种"霜叶红于二月 花"的愉悦,一种"满庭诗境飘 红叶"的境界,在漫山的红叶中 锦绣璀璨,朦胧而明朗,凝重而 深沉。

黄岗的红叶红得有层次, 山脚下鲜红,半山腰绛红,山顶 紫红。山越高红得越浓烈,彩 色相宜,风流婉丽。红叶承载 着无数的传说,有说是黄帝杀 了蚩尤后兵器上染上了血变成 了枫树,叶子自然成了红色,还 有说是盘古开天辟地时的碧血 染红的。其实,倒不如说是大 自然画出的一幅丹青妙笔。

秋天的世界很大,在你的行 囊里,有故事,也有美丽。②5 (朱振华)

南阳至三门峡开通旅游专列

本报讯 (全媒体记者任 磊)11月 4日至7日,我市500余位游客乘坐 Y768次"中原快车·三门峡号"旅游专 列抵达天鹅之城三门峡。两地舞蹈协 会联合在天鹅号游轮上举办文化交流 活动,用音乐、舞蹈、诗朗诵等艺术形 式歌颂伟大祖国、歌唱我们的幸福生

在两天的行程中,游客游览参观 了虢国博物馆、天鹅湖城市湿地公园、 三门峡大坝、地坑窑院、函谷关等景 区。函谷关始建于西周,是我国历史 上最早的关隘要塞之一;"万里黄河第 一坝"雄伟壮观、"中流砥柱石"不解 之谜让人叹为观止;灵宝市寺河镇的

初冬旅游

苹果脆甜爽口;陕州区坑院里的原始 风情及地锅蒸十大碗、地锅馍让游客 品味了久远年代陕州百姓的生活原 貌;天鹅湖畔,景色宜人,从西伯利亚 来越冬的天鹅成双入对在湖边嬉戏, 当一群天鹅展翅飞翔时,湖面浪花四 溅, 画面壮观。

南阳海外夕阳红营业部负责人李 赟介绍,旅游专列集观景、休息、游览、 娱乐于一体,具有一线多游、一票到底 的特点,是目前最为绿色、低碳的出行 方式,受到了越来越多游客的喜爱。 将陆续推出多条专列线路,有出行意 愿的游客可到南阳海外各旅行社营业



我市500余名游客抵达三门峡

全媒体记者 任磊 摄



▲吉林雾凇

立冬了! 随着气温不断下降,爱 算进入了冬季。从这时起,雾凇便 旅游的朋友正在寻找更适合自己的冬 季游线路。是寻找寒冷还是寻找温 暖,只要决定,无论去哪里都是一场美 妙的旅行。

吉林雾凇岛

开始登场亮相了。尤其是降雪量 大、天气特别寒冷的年份,雾凇出现 的次数也就越多。雾凇岛是松花 江上的一座小岛,因冬季岛上雾凇 形奇且厚重持久,故得名。这是因 为雾凇岛具有独特的地理环境,地 每年从11月中旬开始,吉林就 势平缓,四面环水。在冬季,升腾起

里的小岛,有时竟一天也见不到太 阳,在这样的天气下挂在树上的雾 凇是不会掉落的,并且夜里又会挂

吉林雾凇以其"冬天里的春天" 般诗情画意的美,成为中国四大气 象奇观之一。

冬季到海南享受温暖是许多游客 美好的向往。如果说回归大自然已成 为一种旅游时尚,那么,潜水观光也是 不错的体验。

海南目前主要潜水点有亚龙湾、 大东海、铜鼓岭海滨等处。特别是三 亚,长夏无冬,气候宜人,年均气温 25℃,海水清澈透明,能见度6米至10 米,年均水温22℃。海岸线由众多的 珊瑚礁组成,海底景观绚丽多姿。天 涯海角风景区位于三亚市天涯镇马岭 山麓,距三亚市约26公里,已成为海 南的象征,景区内碧水蓝天一色,烟波 浩渺,帆影点点,椰林婆娑,奇石林立, 景色如诗如画,美不胜收。

黑龙江镜泊湖

黑龙江应该是最能领略冬天景色 的地方之一,大、小兴安岭森林的壮 观,镜泊湖、五大连池冰封大地的雪 色,以及各大雪场的喧嚣,大庆寒地温 泉洗浴的淋漓,哈尔滨冰雕雪塑的神 奇等,构成了黑龙江省壮美、绚丽、风 情的冬天。但要说姿色最妖娆的,那 当数镜泊湖,很多人在夏秋来镜泊湖 风景区观光,其实镜泊湖的冬季也非 常有特色,这里的吊水楼冰瀑和黑龙 潭的雾凇是摄影师非常青睐的景观。 除此之外,镜泊湖上的冬季捕鱼也是 相当壮观,一到冬天,游人能在这里观 赏到捕鱼情景。②5

(综合)

体育旅游

可以多些文化味儿

在北京世园公园的花木芬 芳中小跑漫步,在河南新乡太 行山南麓越野穿林,在海南三 亚的海上乘风破浪,在青海海 西州柴达木盆地驾车驰骋…… 今年"十一"假期,很多人循着 国家体育总局、文化和旅游部 联合发布的"2020年国庆黄金 周体育旅游精品线路",踏上了 一段可心的旅程。

作为旅游产业和体育产业 深度融合的新兴产业形态,体 育旅游的概念近年来持续走 热, 以现场观赛、参与体验、 参观游览为主要形式, 相关产 品和服务不断涌现。值得从业 者注意的是,体育旅游需要做 出特色,尽量避免千篇一律。 而独特的品牌形象, 则要通过 与资源禀赋、文化积淀的深度 融合去寻觅和塑造。

日前,2020年如意甘肃 自行车骑游行落幕。在6天的 骑行中,车手饱览张掖的丹霞、 酒泉的胡杨林、敦煌的雅丹等 独特风景,也在阳关、玉门关、 莫高窟追抚古丝绸之路的悠长

国内高水平车队参赛,提 高了活动的观赏性;相对轻松 的短距离组,则兼顾大众的休 闲行。赛道设置上结合地域风 貌、赛程安排上留足时间…… 这些做法都是为了让参与者在 比赛的同时也能品读当地厚重 的历史文化。作为甘肃"交响 丝路·如意甘肃"旅游形象品牌 的一环,这项活动善于发掘当 地的历史文化,进而将之作为

体育旅游融入文化元素, 往往能够产生独特的风采和魅 力。沙家浜风景区红色户外拓 展、重访徐霞客腾冲之旅等体 育旅游精品线路都体现了这一

特色,发展思路已有较为清晰

"以文塑旅、以旅彰文",文 化与旅游密不可分。体育旅游 也不能让人"只有身体在赶路", 而是要让人一路欣然奔向山水 风光、人文风情,在领略运动之 美、自然之美的同时感悟文化之 美。②5 (据《人民日报》)

避暑养生地 南阳老界岭 西峡旅游欢迎您

西峡坚持"以文促旅、以旅彰文"理念,主打"避暑养生地、南阳老界岭"品牌,大力发展 避暑经济,全县已建成特色旅游景区17个,其中国家5A级景区1个,4A和3A级景区各4 个,全国工业旅游示范点、国家级水利风景区、国家森林公园各1个。拥有星级饭店6家 农家宾馆和特色民宿680多家。荣获全国旅游标准化示范县、中国天然氧吧、省级全域旅 游示范区等荣誉称号。

西峡精品线路推荐

──、生<mark>态观光线路</mark> 中原漓江石门湖——溶洞漂流地下河——奇石飞瀑龙潭沟——千年银杏银树沟

二、避暑康养线路 老子隐居地老君洞——避暑养生地老界岭——高山度假区滑雪场

子研学线路 地质遗迹恐龙园——健康科普宛药百草园——民俗体验仲景养生小镇

<mark>身线路</mark> 城市公园寺山──滨水绿道鹳河生态文化园──绝壁攀岩五道幢──浪遏飞舟鹳河漂流 乡土民俗村白庙——猕猴桃小镇木寨——花海果香陈河坡——万亩李园孙沟

国家5A级景区—

社 址:南阳市梅溪路666号 邮编:473014 广告经营许可证:宛市监广发登(2020)01号 新闻中心:63137811 新媒体中心:63131339 办公室:63131810 广告中心:63137283 63155218 发行中心:63299999(投诉)63162210(征订) 印刷:南阳日报社印刷厂 电话:63152823